

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 18.01.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005076456

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Bonanomi AG Geologische Beratungen, Landquart, neu Bonanomi-Gübeli AG Geologische Beratungen

Bonanomi-Gübeli AG Geologische Beratungen Vadelsweg 2A 7206 Igis

Bisher

Bonanomi AG Geologische Beratungen

Bonanomi AG Geologische Beratungen, in Landquart, CHE-106.835.564, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 171 vom 05.09.2017, Publ. 3733651). Statutenänderung: 12.01.2021. Firma neu: Bonanomi-Gübeli AG Geologische Beratungen. Zweck neu: Zweck der Gesellschaft ist die Erbringung von Dienstleistungen in den Fachbereichen Geologie, Hydrogeologie, Geotechnik und Mineralogie. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen errichten. Die Gesellschaft kann sich auch an Unternehmungen aller Art beteiligen sowie Geschäfte durchführen, die mit dem Gesellschaftszweck direkt oder indirekt zusammenhängen. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Brief oder in elektronischer Form an die im Aktienbuch eingetragenen Adressen. [Änderung weiterer nicht publikationspflichtiger Tatsachen.]

Tagesregister-Nr. 190 vom 13.01.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 171, Datum: 05.09.2017 Kontaktstelle: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)